

**Поправка на Регламент (ЕС) № 1190/2012 на Комисията от 12 декември 2012 година относно целта на Съюза за намаляване на *Salmonella Enteritidis* и *Salmonella Typhimurium* в стадата от пуйки, предвидена в Регламент (ЕО) № 2160/2003 на Европейския парламент и на Съвета**

(Официален вестник на Европейския съюз L 340 от 13 декември 2012 г.)

На страница 30, съображение 8 и в член 1, параграф 1, трета алинея, на страница 33, приложението, в точка 3.3, трета алинея и точка 4.1, първа алинея, и на страница 34, приложението, в точка 4.2.1, буква в) и в точка 4.2.3, трета алинея:

*вместо:* „1,4,[5],12:i:–“

*да се четат:* „1,4,[5],12:i:–“.

---